
Ata da lS.a Reunião de Câmara I Extraordinária

24 de maio de 2021,l8:OOh

Maia, Paços do Concelho I Videoconferência

Ao vigésimo quarto dia do mês de maio de 2O2'ì, pelas l8:OOh, por videoconferência

através da plataforma zoom, realizou-se a 
.l5." reunião de Câmara, extraordinária.

Presidiu à reunião o Senhor Presidente da Câmara Municipal, António Domingos da

Silva Tiago.

Secretariou a reunião a Chefe da Unidade de Apoio aos Órgãos Autárquicos, Marisa

Neves.

Estiveram presentes:

1. Presidente, António Domingos da Silva Tiago

2. Vereadora, Emília de Fátima Moreira dos Santos

3. Vereador, José Francisco Ferreira da Silva Vieira de Carvalho

4. Vereadora, Sandra Raquel Vasconcelos Lameiras

5. Vereadora, Ana Miguel Ferreira da Silva Vieira de Carvalho

6. Vereador, José António Andrade Ferreira

7. Vereador, Mário Nuno de Sousa Neves

8. Vereador, Jaime Manuel da Silva Pinho

9. Vereador, Paulo Fernando de Sousa Ramalho

lO. Vereadora, Paula Cristina Romão Pereira

l'1. Vice-Presidente, Marta Moreira de Sá Peneda

A reunião teve início pelas l8:OOh, com a seguinte ordem de trabalhos:

'1. Alteração orçamental modificativa (Revisão Orçamental) aos Documentos

Previsionais de 2O2'l: terceira ao Plano Plurianual de lnvestimento (PPl),

terceira ao Plano de At¡v¡dades Mais Relevantes (PAM), e terceira ao

Orçamento de Despesa
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lnformação n." 5660/2'1, elaborada pelo Departamento de Finanças e

Património

Submetida a discussão e votação foi a alteração orçamental modificativa (revisão

orçamental) aos Documentos Previsionais de 2021, terceira ao Plano Plurianual de

lnvestimentos (PPl), terceira ao Plano de Atividades Mais Relevantes (PAM), e terceira

ao Orçamento de Despesa, aprovada por unanimidade.

Apresentação à Assembleia Municipal nos termos da alínea a) do n." I do artigo 25." da

Lei n.o 75/2013, de l2 de setembro.

2. Processo de desafetação - Município da Maia

O Senhor Vereador José Francisco Ferreira da Silva Vieira de Carvalho interveio,

questionado se a parcela A e B eram para o novo desenho.

O Senhor Presidente da Câmara Municipal, António Domingos da Silva Tiago

respondeu que, há muitos anos, foi aprovado um projeto para o local, estando neste

momento desatualizado. Mais deu nota de que, nesse plano, houve parcelas que

foram cedidas ao domínio privado da Câmara que agora entravam em conflito com o

novo desenho. O que se pretendia era fazer umas alteraçöes, cedendo por escritura

aquelas parcelas de terreno.

Submetida a discussão e votação foram a inscrição dos terrenos na Matriz, registo na

Conservatória Predial e a celebração da respetiva escritura de compra e venda, com

sujeição às condiçöes impostas na informação constante a fls. 1B do presente

processo, bem como o deferimento dos autos de avaliação das duas parcelas de

terreno identificadas pelas letras "4" e 'B' conforme informação elaborada pela

Comissão de Avaliação, a fls.19 a 3l frente e verso, aprovadas por unanimidade.

3. Processo de obras n." 36/21, em nome de Pedro Luís Duarte Pinto

Submetida a discussão e votação foram as alterações efetuadas nos termos do

disposto no ponto n." B do artigo n.o 27.o do RJUE, e o deferimento do projeto de

arquitetura, sujeito às condições impostas na informação técnica Pl:1536/21,2,

aprovados por unanimidade.

4. Processo de obras n." 158/21, em nome de Tiago Ambrósio de Medeiros
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Submetida a discussão e votação foram as alterações efetuadas nos termos do

disposto no ponto n.o 8 do artigo n." 27 do RJUE e o deferimento do projeto de

arquitetura (alteraçöes), sujeito às condições impostas na informação técnica

Pl:3OO/21,5, aprovados por unanimidade.

5. Empreitada de obras públicas para a reabilitação, reforço e alargamento da

super estrutura da passagem superior à linha de caminho de ferro, ao PK

6+080, na Rua D. Afonso Henriques (EN lO5 ao KM l+95O), na Freguesia de

Águas Santäs- Ev1t21. Procedimento n.o 157f2o21

Proposta de ratificação de decisão de prorrogação de prazo

lnformação n." 12736121, elaborada pela Divisão de Contratação Pública e

Aprovisionamento

Submetida a discussão e votação foi a proposta de prorrogação de prazo para

apresentação de propostas, aprovada por unanimidade.

6. Empreitada de obras públicas para a reabilitação, reforço e alargamento da

super estrutura da passagem superior à linha de caminho de ferro, ao PK

6+080, na Rua D. Afonso Henriques (EN lO5 ao KM'l+95O) na Freguesia de

Ág u as Sa ntas - Ev 17/21. P roced i me nto n.o 15il2o21

Proposta de adjudicação

lnformação n." 12736/2'1, elaborada pela Divisão de Contratação Pública e

Aprovisionamento

Submetida a discussão e votação foi a proposta de adjudicação e minuta de contrato,

aprovada por unanimidade.

A Câmara Municipal mais deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta as

deliberações tomadas, para efeitos de execução imediata.
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Pelas]8:45h o Senhor Presidente da Câmara encerrou a reunião, da qual se lavra a

presente ata, que é constituída por 4 (quatro) pá9inas e respetivos anexos.

O Presidente da Câmara Municipalda Maia

Vl/\'\r4 I .v2

-
António Domingos da Silva Tiago

A Secretária da Reunião

Marisa Neves

Maia e Paços do Concelho,24 de maio de 2O2l
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